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長野市のイメージ（色や景色など）ついて、ご意見をいただき、

ロゴマーク等を作成する際の参考とするもの

都市ブランドデザインアンケート実施概要

目的

実施
期間

回答
方法

・LINEリサーチ
・ながの電子申請サービス
・電子メールまたは郵送（指定の調査票による）

令和５年８月10日（木）
～令和５年８月20日（日）

2

設
問
内
容

[Q1] 年代をお答えください。（10代未満/10代/20代/30代/40代/50代/60代/70代以上）

[Q2] お住まいの地域をお答えください。（長野市街地/長野市街地周辺/長野市内中山間地域/長野市外）

[Q3] 長野市出身ですか？（長野市出身（長野市で生まれ育った）/長野市出身ではない（長野市以外の市区町村で生まれ育った））

[Q4] 「長野市らしい色」は何色だと思いますか？（赤色/黄色/緑色/青色/紫色/茶色/白色/黒色/その他の色）

[Q5] 「その他の色」を選んだ方は、「長野市らしい色」は何色だと思いますか？
[Q6] 「長野市らしい景色」と聞いて、どんな景色を想像しますか？
[Q7] もし、長野市が人だとしたら、どんな性格だと思いますか？（優しい/爽やか/エネルギッシュ/社交的/大人しい/真面目/のんびり/その他の性格）

[Q8] 「その他の性格」を選んだ方は、長野市はどんな性格だと思いますか？

属性情報

長野市のイメージ
（色や景色など）
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長野市街地(263)
長野市街地
周辺(231)

長野市内
中山間地域(27)

長野市外(29)

長野市
出身である

（長野市で生まれ育った）

(304)

長野市
出身ではない

（長野市以外の市町村で生まれ育った）
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都市ブランドデザインアンケート結果

回答数・属性情報

回
答
数

550件

10代(10)

20代(62)

30代(108)

40代(132)50代(167)

60代(55)

70代
以上(15)

単位：(人) 単位：(人) 単位：(人)
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89% 11％

＜回答方法内訳＞
■ LINEリサーチ：488件
■ながの電子申請サービス：62件
□電子メールまたは郵送：0件

10代
未満(1)

LINEリサーチ ながの電子申請サービス



74%

9%

3%

2%

1%

1%
1% 1%

8%

5%

スカイブルーペパーミント

空色

山紫水明

若竹色

青みがかった緑色
（東山魁夷の絵）

エメラルドグリーン

ライトブルー

都市ブランドデザインアンケート結果

「長野市らしい色」は何色だと思いますか？
単位：(件)
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（赤色/黄色/緑色/青色/紫色/茶色/白色/黒色/その他の色）

アイボリー

オリーブオレンジ(25)

● アースカラー

● 和名で表現できる色（鶯色・浅緑など）

透明

朱色

● フルーツの色（赤リンゴ・紫葡萄・ピンク桃など）

真紅

● まだら模様（緑・青・白）

● 歴史ある、重みのある色（善光寺さんの建物の色）

虹色(2)

七色

● 夕方の空の色（オレンジがかった桃色と淡い水色）

藍色

選択肢 緑色 青色 茶色 紫色 白色 黄色 赤色 黒色 その他

件数 406 51 17 12 6 5 4 3 46

緑色(406)

青色(51)

紫色(12)

茶色(17)

長野市らしい

色

白色(6)

黄色(５)

赤色(4) 黒色(3) その他(46) グレー(２)

シルバー

ピンクオレンジ(25)

①緑色（406）

②青色(51)

③オレンジ(25)
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都市ブランドデザインアンケート結果

「長野市らしい景色」と聞いて、どんな景色を想像しますか？

単位：(件)
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山
（336）

山・山に囲まれている
山々の四季

飯縄山・戸隠・アルプス 他

緑豊か
（30）

緑のカーテン
緑の（森・木・山）

他

川
（５２）
きれいな川

川のキラキラとした水面
千曲川・犀川 他

空
（37）
空・青空

高い空・澄んだ空
星空 他

雲
（６）

盆地
（８）

里山
（７）

田舎
（７）

善光寺
（1３0）
本堂・表参道
お朝事・初詣

善光寺と山や空 他

門前町
（１１）

寺社仏閣
（１１）

戸隠神社 他

りんご畑
（1３）

果樹園
（7）

杏畑・桃畑 他

田・畑
（2２）

田・棚田・稲穂 他

果樹
農作物
（9）
りんご 他

公園
（５）

ビル
（5）

低層の
建物
（３）

住宅街
・民家
（5）

長野駅
（1３）

駅前
（5） 新幹線

（３）

松代
（６）
武家屋敷
松代城 他

自然と街の
共存
（２２）

古きと
新しきの
共存 （3）

自然環境歴史文化

農業まち

雪
雪景色
（９）

※回答内容からキーワードを抽出・分類したもの

自然豊か
（４８）

自然・風・森・森林
草花・水・空気 他

共存



①真面目（148）

②爽やか(91)

③大人しい(８７)

27%

17%

16%

13%

9%

2%

1%

15%

性格

都市ブランドデザインアンケート結果

もし、長野市が人だとしたら、どんな性格だと思いますか？

優しい(71)

爽やか(91)

6

大人しい(87)

真面目(148)

その他(80)

（優しい/爽やか/エネルギッシュ/社交的/
大人しい/真面目/のんびり/その他の性格）

社交的(8)

エネル
ギッシュ
(13)

のんびり(52)

●アクティブ

●あたたかい

●おおらか

●ぎすぎすしている

●ぶっきらぼう

●どこにも染まらない

●よそ者に優しくない

●和

●引っ込み思案だが慣れると
サービス精神を発揮する

●陰湿

●穏やか(9) ●過干渉

●開放的

●思いやり(２)

●社交的ではない
●新しいもの好き

●親切

●人見知り（２）

●人任せ●世話焼き

●内向的・内気(４)

●閉鎖的(３)●保守的（３）

●包容力(2)

●雄大

●朗らか

●マイペース

●個性的

●表面では良い顔をするが
実は良い顔をしてない

●寂しがり屋

●新しい取り組みをしない

●のんびり屋に見えてプライドが高い

●仲良くなると心を許す

選択肢 真面目 爽やか
大人し
い

優しい
のんび
り

エネル
ギッ
シュ

社交的 その他

件数 １４８ 91 87 80 71 13 8 80

※回答内容からキーワードを抽出・分類したもの

●こだわりが強い

●計画通り

●厳格

●静かだが揺るがない芯の強さ

●几帳面 ●現実的

●頑固(2)

●時代についていない

●消極的 ●積極性がない

●熱しやすく冷めやすい

●偏見的

●ウィットに富む

●感性がない

●質実剛健(2)

●理屈っぽい（２）

＜その他＞

●普通、平均が大事

など

TOP３



都市ブランドアンケート結果

都市ブランドアンケート調査票
参考資料
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